

选购教辅资料 添置学习用品 开学在即,你准备好了吗?

随着开学日的临近,许多家长和学生开始忙着添置学习“装备”,成都各大书店人来人往,“开学热”悄然升温。

近日,笔者走进新华文轩 Kids Winshare 亲子书店看到,从小学到高

中的各类教辅资料摆放在书店出人最醒目的位置,前来购买的学生在家长的陪伴下,正在选购教辅资料和学习用品。市民邓楠的孩子开学就要上一年级了,他特意来买些儿童读物和练习册等。邓楠告诉笔者,孩子非常

喜欢阅读,新学期开始,除了给他购买一些教辅资料以外,还买了很多他喜欢的课外书。希望在新的学期里,他能一如既往地保持对阅读的热爱,积极努力地学习。

“因为马上要开学了,老师已经

把推荐书单发到家长群里面了,想着书店比较齐全一点,我就按照老师推荐的书单来进行线下采购。”手里拿着一摞书的杨女士说道。

书店店员告诉笔者,临近开学这几天,店里的顾客逐渐多了起来,

除了教辅资料热销之外,课外书也备受学生和家长的喜爱。为了满足学生的购书需求,书店已经提前一个多月备足了畅销书的货源,方便学生选购。

在布克书店九里堤店,除了琳琅满目的教辅资料外,笔者还注意到,书包、笔记本、包书皮等多款促销文具集中摆放在显眼的位置。店长代雪萍告诉笔者,近几日来书店购书的人群大部分是学生和家长,他们问得最多的就是中小学的语数外这些主课教材,其次是工具书,比如开学就需要的《现代汉语词典》《牛津高阶词典》和《古代汉

语词典》等。

在布克书店蜀汉店,笔者注意到,除开传统的学习资料、文具外,平板、电话手表、翻译笔等电子产品也颇受欢迎。书店工作人员告诉笔者,“近几年,每到开学季,电子产品颇受欢迎,学习机一般来说是人气最高的,其次就是电话手表。”

刚刚为孩子购入一个电子翻译笔的黄先生表示,随着数字化时代的发展,电子产品正在逐渐改变学习方式和学习体验,所以他带着孩子来挑选学习用的电子产品,希望给孩子的学习起到辅助作用。

(泽登旺姆)

图片
新闻



备好教材迎开学

随着秋季开学时间临近,四川新华文轩内江市东兴分公司积极做好全区中小学教材的调运、清点、分发和配送等工作,全力保障该区68所中小学校、6万余名学生“课前到书”。图为该公司工作人员在教材仓库清点整理新学期教材,准备完毕后将送往各学校。(本报通讯员 兰自涛 摄影报道)

教育长廊

JIAO YU CHANG LANG |

资阳市
在第37届全国青少年科技创新大赛中创佳绩

本报讯 近期,第37届全国青少年科技创新大赛在湖北武汉举办。经过激烈角逐,资阳市教师叶智、学生张健翔的作品分别取得全国一等奖、二等奖的好成绩;资阳市科协获评全国基层赛事优秀组织单位。

据了解,资阳市科协联合县(区)科协组织5名青少年学生和科技辅导员,携2项科技创新作品参加比赛,分别为乐至中学教师叶智带来的“农村中学可拆卸可数据投屏的防触电变压器原理及远距离输电教学演示仪”作品、安岳县城东九年制学校学生张健翔带来的“基于水位传感原理制作的隧道积水自动报警拦截及逃生系统”作品。经过公开展演和激烈角逐,教

师叶智的作品获全国一等奖,个人获“全国十佳优秀科技辅导员”称号;学生张健翔作品获全国二等奖、湖北兴发集团股份有限公司专项奖;资阳市科协获评全国基层赛事优秀组织单位。

此次大赛取得的优异成绩,充分展示了资阳市青少年和科技辅导教师勤于思考、勇于探索、敢于创新的精神风貌,将进一步激发资阳市青少年和科技辅导教师的创新创造热情。下一步,资阳市科协将扎实开展好第21届四川省青少年机器人竞赛(普及组)、创意编程比赛、“市长奖”等省市比赛活动,全面营造浓厚的科技创新氛围,不断激发全社会创新创造活力。

(资阳市科协)

南江县 120余名儿童共享“红色假期”

本报讯 近日,巴中市南江县关工委开展了“老少同声颂党恩 携手奋进新征程”主题夏令营活动。120余名留守儿童、困境学生、事实无人抚养儿童走进县博物馆,聆听红色革命故事。

活动中,营委会还根据营员年龄大小、年级高低等实际情况,精心设计了针对不同群体的内容丰富、形式多样的学习实践活动,让营员们在“玩耍”的同时学习党的创新理论知识、学悟革命传统文化精髓。“此次活动旨在用实际行动丰富留守儿童、困境学生和事实无人抚养儿童的假期生活,提升他们的幸福感,激发他们爱党、爱国、爱社会主义的情怀。”县关工委副主任、县

政府原二级调研员何贵修说。

下一步,南江县关工委将继续用好南江烈士陵园、巴山游击队纪念馆等红军革命遗址和王瑛纪念馆等红色教育资源,充分发挥青少年活动中心、童伴之家、爱心小屋等地作用,组织青少年现场参观、缅怀英烈,接受生动的爱党、爱国、爱社会教育,引导广大青少年听党话、感恩党、跟党走。(唐甫成)

遗失声明

四川绵阳乾瑞熙生物科技集团有限公司员工于2023年4月3日外出办事时,不慎将公司上网公章(编号:5107035123976)遗失,经多方寻找未果。特此声明。

四川绵阳乾瑞熙生物科技集团有限公司

2023年8月30日

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会

2023年8月30日